Hrtorosas orMeTKa TEKyIIEH aTTECTALUU =

R1*V1 + R2*V2 + R3*V3 + R4*V4 + R5*V5 + R6*V6 + R7*V7 + bb
rje

R1 — oTBeT Ha 3K3aMeHe

R2 — oTBeT Ha 3K3aMeHe

R3 — oTBeT Ha 3K3aMeHe

R4 — 3anaya Ha ’K3ameHe

RS — cpennuii Oamn ycneBaeéMOCTH 32 IO

R6 — onienka 3a uctoputo 00JIe3HU

R7 — onenka 3a tect

V1 - V6 — koadppunment 0,15
V7 — koapPunment 0,1

bb — GonycHble 6abl:

0,2 — myOnuKaIus cTaTbu

0,3 — BbICTyIUIEHHE HA KOH(epeHuu

0,5 — pabora Ha PecnyOnnkaHCKOM KOHKYpCE
[Ipy HEymOBIETBOPHTEIHLHOM OTBETE CTYyJCHTA HAa TEKYIICH aTTeCTalluu
(nuddepeHIMpOBaHHBIA 3a4yeT, JK3aMEH) WM OTKa3e CTyJeHTa OT OTBETa,
UTOTOBasi OTMETKA TaKXe SBJISIETCS HEYIOBIETBOPUTENBbHOUN (HUXKe 4) HE3aBUCUMO
OT PE3yJIbTATOB TEKYIIEH yCIIEBAEMOCTH.
OnpeneneHue MTOTOBOM OTMETKM TEKYyIIEW aTTecTallid Ha OCHOBaHUU
PE3YJIbTATOB TEKYILET0 KOHTPOJS 03 JOMOJHUTEIHLHOTO OMpOoca Ha dK3aMEHE He
JIOITYCKaeTCs.
OcBOOOXTAIOTCA OT YCTHOTO 3K3aMeHa MmoOenuTenu KadeapaabHOW OJUMITHAIBI
10 MH(EKIIMOHHBIM 0O0JIC3HSIM C UTOTOBOM orneHKoi 10 — 3a 1 MecTo, oneHKoi 9 —
3a 2 u 3 MecTo.



